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   学年テーマ 

“夢の実現を目指して” fff編 

 ～強い意志・強い絆で感動あるフィナーレ～ 
 

人は自分の中にはっきりとした目標があると、多少の困難にぶつかっても、乗り越える力が湧いてく

るものです。そして目標の先にあるものが夢だと思っています。１年生の時は、基礎を学び、中学生活

の土台を作ることに一生懸命だったことでしょう。２年生では、さらに成長するために、学年テーマを

「夢の実現を目指して ff編」としました。ffというのは、音楽の強弱記号で『とても強い』という意

味で、「強い意志（fight）と強い絆(friendship)で、昨年より自分も集団も成長する一年間」を目指

してきましたが、どうだったでしょうか。３年生では、さらにもう一つ f（finale）をたして、強弱記

号の中でも一番強い fff（フォルティッシッシモ）をテーマとしてみました。『今までの中で一番強い

自分』を築くことを目指すという意味です。強い身体と精神がなければ、これから先の進路選択に影響

します。また、９年間の義務教育の終わりを迎え、全ての活動に「最後」という言葉が付いてきます。

活力を持ち、仲間との絆をさらに深め、一つ一つ良い形で思い出を作っていってほしいと願っています。

そして、これからの時代を生き抜く心の強さを持って卒業式を迎え、この吉原北中を巣立っていってほ

しいと思います。                

この一年はとても大切な年です。私たち職員一同も、精一杯務める覚悟を持っていますが、心の支え

となる家族の皆様と心のつながりを持つことも大切です。子どもたちが夢に近づく進路を無事決められ

ますよう、お互いに情報を共有して、見守っていきましょう。今年度もよろしくお願いいたします。 
 

 

三年部の授業を担当する先生たちです。 

   
   今年度の三年部です。 

校庭の桜の花も満開です。花の季節に新年度が始まり、 

新たな出会いに心引き締まるものを覚えます。 

３年部職員は、○○○○先生（写真２列目真ん中）が入られて、 

スタートしました。また、チーム３年部で、子供たちに寄り 

添って、楽しい学校づくりに努めていきたいと思っていま 

すので、よろしくお願いいたします。 

学級 担任名 教科 他学年から授業に来る先生 

３－１ 安原 聖人 数学 社会 木崎 友嗣（１・３組） 

３－２ 日向 菜摘 国語 社会 大沼 直史（２・４組） 

３－３ 森 記世仁 英語 美術 大村 歩美 

３－４ 岩渕 卓磨 保体 技家 那須 健治 

６組 木崎 友嗣 社会 級外 山本恵理子（主任 音楽） 

松林 潤（ 理科 ） 

職員写真 



新任式・始業式で新しいスタートを切りました。 
４月８日（火）に新任式、始業式が行われました。３月の終わりに、10名の

先生方を送り、少し寂しい気持ちになりましたが、

桜の満開と共に、13 名の先生方を迎えることにな

り、また、新たなエネルギーが満たされていく気持

ちになりました。 

新任式では、前期生徒会長○○さんが、始業式では、生徒会副会長の○○さ

んが、生徒代表で挨拶をしました。 

～生徒のみなさんへ～ちょっといい話 
○教室でプリントや教科書を配付した時『ありがとうございます。』という言葉が返ってきて、温か

い気持ちになりました。 

〇教科書配付の時、重いのにクラスに関係なく、北校舎に何回も取りに行ってくれた人がいました。 

○担任の先生がたくさんある配付物を分けていると、進んで手伝いをしている人がいました。 

〇入学式の片付けに、ボランティアを募ったら、多くの人が手伝ってくれました。 

○身体測定のとき、素早い行動ができ、通常より短い時間で終了することができました。支援員の漆

畑さんからから「立派な三年生だね。」とお褒めの言葉をいただきました。 

 

 ☆学年だよりには、称揚や教育的な意義を考えて、個人名や写真  

 などを掲載させていただくことがあります。御都合が悪い方  

 は、担任まで御連絡ください。  

☆家庭に持ち帰り、最新の情報に書きかえてくる書類があります。お忙しいと思いますが、新し

いものを追記したり、書き直しをしたりして、お子様に持たせてください。期限がありますの

で、よろしくお願いいたします。 

☆今年度、進路用のおたよりを入れるファイルを購入しました。書類等を汚さないために、その

ファイルに入れて保護者に渡すようにお子様に伝えますので、おたよりが届いたときは、記入

してそのファイルに入れ、お子様に渡すようにしてください。 

☆４月 28日（月）に授業参観、学級懇談会があります。 

 授業参観では、修学旅行の行事説明会を体育館で行い、生徒の話し合う様子を見ていただいた

り、教師からの説明を聞いたりしていただきたいと思います。 

学級懇談会は、各学級で行い、学級の様子や進路について担任 

より話があります。よろしくお願いいたします。 

写真 

カット 

お知らせ 

歓迎の言葉 

 春の風に誘われて、外に出るのが気持ちのよい季節となりました。新しく学校に来られた 13 名の先生方、ようこそ、

吉原北中学校へ。私たち生徒一同は、先生方とお会いできますこと、そしてこれからの学校生活を共に過ごせますことを、

心待ちにしておりました。先生方とこれから経験する様々なことが楽しみで仕方ありません。吉原北中学校は、頻繁に出

くわす動物たち、そして挨拶が飛び交う地域の人たちと、明るく、周りから愛される学校です。吉原北中学校の生徒は、

自分で考え行動することを意識しています。「失敗しても大丈夫」を」合言葉に、失敗を恐れず、自分たちで行事の計画

運営を行っています。授業中は、一人では分からないことを、二人、三人の仲間と協力して学び合うことで、安心感があ

ふれる学校となりました。生徒会活動では、各専門委員会が様々な視点・観点から学校をよりよくしようと活動していま

す。各委員会の活動を周知し、より多くの人たちと一緒に活動していけるようにしていきたいと考えています。また、委

員会だけでなく、生徒一人一人が、すべての活動を他人事にはせず、自分事として考え、目標達成のため、そして地域の

ために行動し、仲間にも地域にも安心感を与えられる学校にしていきたいと考えています。私たち生徒一同は、今日新た

に来られた先生方と自分らしく共に輝けるよう、失敗を恐れず、何事にもチャレンジしていきます。これからご迷惑をお

かけすることもあると思いますが、御指導よろしくお願いします。 

写真 


